Câu 1:  [2D3-3.2-1] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Tính diện tích 
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Câu 2:  [2D3-3.2-1] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Diện tích phần gạch chéo trong hình bên được tính theo công thức
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Câu 3:  [2D3-3.2-1] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước- Lần 2 - 2021-2022 - Strong) Diện tích 
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Câu 4:  [2D3-3.2-1] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Diện tích 
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Câu 5:  [2D3-3.2-1] (SGD Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Ta có: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 6:  [2D3-3.2-1] (SGD Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 7:  [2D3-3.2-1] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường cong 
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Hình phẳng giới hạn bởi đường cong 
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Câu 8:  [2D3-3.2-1] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D3-3.2-1] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) 
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Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 10:  [2D3-3.2-1] (GK2 - THPT - Số 3 - Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D3-3.2-1] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Diện tích 
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Câu 12:  [2D3-3.2-1] (HkII - K12 – Strong - 2021 - 2022) Hình vẽ bên dưới biểu diễn trục hoành cắt đồ thị hàm số
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Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số
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Câu 13:  [2D3-3.2-1] (Hk2 - Strong 2021 - 2022)Cho hàm số 
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Câu 14:  [2D3-3.2-1] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Diện tích 
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Câu 15:  [2D3-3.2-1] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Diện tích 
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Câu 16:  [2D3-3.2-1] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 của miền được tô đậm như hình vẽ được tính theo công thức nào sau đây?
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Chọn A
Ta có 
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Câu 17:  [2D3-3.2-1] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị là đường cong trong hình bên. Diện tích hình phẳng gạch chéo được tính theo công thức nào dưới đây
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Dựa vào đồ thị: 
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Câu 18:  [2D3-3.2-1] Cho 
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 là diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị 
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Lời giải
Chọn B
Hai đồ thị hàm số 
[image: image194.wmf]2

3

yx

=+

 và 
[image: image195.wmf]4

yx

=

 cắt nhau tại điểm có hoành độ là 
[image: image196.wmf]1

x

=

 và 
[image: image197.wmf]3

x

=

.
Nên diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị 
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Câu 19:  [2D3-3.2-1] Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đường thẳng 
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Chọn D
Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đường thẳng 
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Câu 20:  [2D3-3.2-1] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Cho hàm số 
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 và có đồ thị như hình vẽ bên. Hình phẳng được đánh dấu trong hình bên dưới có diện tích là
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Lời giải
Chọn A
Từ đồ thị ta có 
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Câu 21:  [2D3-3.2-1] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Công thức tính diện tích 
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 như hình vẽ bên dưới
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Lời giải
Chọn A
Áp dụng công thức tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai hàm số 
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Do đó: công thức tính diện tích 
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 của hình phẳng 
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Câu 22:  [2D3-3.2-1] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Cho đồ thị hai hàm số 
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Diện tích phần hình phẳng được gạch sọc tính theo công thức nào dưới đây?
A. 
[image: image249.wmf](

)

(

)

12

3232

11

22d22d

xxxxxxxx

-

--++-++-

òò

.
B.  
[image: image250.wmf](

)

2

32

1

22 d

xxxx

-

--+

ò

.
C.  
[image: image251.wmf](

)

(

)

12

3232

11

22d22d

xxxxxxxx

-

-++-+--+

òò

.
D.  
[image: image252.wmf](

)

2

32

1

22d

xxxx

-

-++-

ò

.
Lời giải
Chọn A
Dựa vào đồ thị ta có 
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Câu 23:  [2D3-3.2-1] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Cho đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ. Tìm diện tích 
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 của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị 
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Lời giải
Chọn B
Từ đồ thị trên, ta thấy: 
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Diện tích 
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 của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị 
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Câu 24:  [2D3-3.2-1] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Cho đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ. Tìm diện tích 
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 của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị 
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Hãy chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau
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Lời giải
Chọn C
Từ đồ thị trên, ta thấy: 
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Diện tích 
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 của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị 
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Vậy Chọn C sai
Câu 25:  [2D3-3.2-1] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Diện tích phần gạch chéo trong hình bên dưới được tính theo công thức
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Lời giải
Chọn B
Diện tích đã cho là 
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